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CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 30 DE
ABRIL  DE  2024.  PRESIDÊNCIA:  VITOR  TADEU  CAMILO  DE  CARVALHO.
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA. 
 
 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se na
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 13ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob
a Presidência  do  Senhor Vitor  Tadeu Camilo  de Carvalho,  Presidente  da
Casa,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira,
Waldemir  da  Silva.  –  ABERTURA  -  Às  dezoito  horas,  feita  a  chamada,
verificaram-se  as  presenças  de  6  (seis)  vereadores.  Os  vereadores  Dandara
Gissoni e Wellington Rezende chegaram depois da leitura da Bíblia e os vereadores
Rodrigo Meireles e Yan Lopes chegaram depois da leitura dos projetos. O Senhor
Presidente:  “Há número regimental  para  a  abertura da  sessão e  eu  a
declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e
determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O  Senhor  Maicon
Goiembiesqui procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  - EXPEDIENTE
– INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem
de direito, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De
Nºs 943 a 948; DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nºs 918 a 927;
DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nºs 969 a 978; DO VEREADOR
ROBSON PAIVA: De Nºs 928 a 937; DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES:
De Nºs 908 a 917; DA VEREADORA TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA: De
Nºs  938 a  942;  DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA:  De Nº  949;  DO
VEREADOR  VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nºs  950  a  958  e  DO
VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: De Nºs 959 a 968/2024. – O Senhor
Presidente diz que, nos termos do artigo 47, §6º da Lei Orgânica do Município de
Caçapava, a Presidência da Câmara promulgou na Lei nº 6.143, de 29 de abril de
2024,  o  Projeto  de  Lei  nº  124/2023,  de  autoria  do  vereador  Yan  Lopes  de
Almeida, que inclui no calendário oficial do município de Caçapava a “Semana do
Brigadista”.  -  PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos de deliberação e
encaminhados às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 40 a
43/2024  e  OFÍCIO  Nº  210/2024.  -   REQUERIMENTOS  -  Foram  lidos,
considerados  objetos  de  deliberação  e  aprovados  por  unanimidade: DO
VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 183; DO VEREADOR ROBSON
PAIVA: De Nºs 184; DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nº 194 e DO
VEREADOR  ADILSON  HENRIQUE:  De  Nº  193/2024.  Os  demais
REQUERIMENTOS:  DA  VEREADORA:  DANDARA  GISSONI:  De  Nº  190  –
requer informações detalhadas sobre a alocação de recursos públicos provenientes
de emendas parlamentar da deputada Mônica Seixas, destinadas ao investimento
na Maternidade da FUSAM;  De Nº 191 –  requer  informações sobre possíveis
casos de descumprimento da Lei Municipal Lei nº 5601, de 25 de junho de 2018,
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que  proíbe  a  utilização,  fabricação  e  comercialização  de  fogos  de  artifício  e
explosivos diversos que causem barulho, no município de Caçapava e  – De Nº
192  –  requer  informações  sobre  a  segunda  fase  das  obras  de  combate  às
enchentes na Vila Resende.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  diz
que os requerimentos são pedidos da população e foram elaborados junto com os
munícipes.  Explica  cada um,  registrando que esteve  na FUSAM e  constatou  o
aparelho de ultrassom que foi adquirido com a emenda parlamentar da deputada
Mônica Seixas. Elogia o investimento e questiona em que foi aplicado o restante
da  verba  concedida.  Comenta  a  lei  sobre  a  proibição  de  fogos  de  artifício,
questionando sua fiscalização. Fala da obra de combate às enchentes, que é um
mal  necessário,  solicitando  informações  sobre  a  situação.  Aprovados  por
unanimidade. – DO VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: De Nº 188 – requer
informações referentes à gravidez precoce no município de Caçapava;  - De Nº
189 – requer informações referentes aos médicos ortopedistas da rede pública de
saúde;  -  De  Nº  187  –  requer  informações  referentes  às  ruas  feitas  de
paralelepípedo; - De Nº 185 – requer informações sobre a merenda das escolas
públicas  municipais  e   -  De  Nº  186  –  requer  informações  sobre  a  nova
organização social de saúde que irá administrar os postos de saúde no município
de Caçapava. O Senhor Yan Lopes, com a palavra, faz considerações sobre a
nova  organização  social  de  saúde  que  irá  administrar  os  postos  de  saúde,
solicitando mais  informações  para  acalmar  os  profissionais  que  trabalham nos
postos.  Aprovados por  unanimidade.   -  MOÇÕES –  Foram lidas,  consideradas
objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora
Dandara Gissoni: De congratulações/louvor: De Nºs 148, 150, 151, 152 e
155  –  respectivamente:  a  Luiz  dos  Santos  Ribeiro,  em  reconhecimento  e
celebração de sua dedicada trajetória de 38 anos de serviço exemplar no Judiciário
da cidade de Caçapava, onde sua paixão pelo trabalho transformou vidas e deixou
um legado de competência e conhecimento; à Vereadora Jandli Brisanti Figueira
de  Campos  (PSDB),  pelo  seu  excepcional  comprometimento  e  dedicação  à
população da cidade de Bofete; à Maria do Perpétuo Socorro Rodrigues de Souza,
Vice-Presidente OAB/AC, que com sua dedicação e ética profissional tem deixado
um legado memorável no campo jurídico; à Renata Oliveira Pires, Presidente da
Subseção de Altamira/OAB-MT, por sua liderança e compromisso em promover os
direitos das mulheres; em homenagem a todas as empregadas domésticas, no
último dia significativo dia 27 de abril, quando celebramos não apenas o Dia da
Empregada  Doméstica,  mas  também  reverenciamos  a  figura  de  Santa  Zita,
padroeira das domésticas.  - Do vereador Maicon Goiembiesqui: De pesar e
de congratulações – De Nºs 142 e 154 – respectivamente: aos familiares de
Eliana De Oliveira Nogueira, pelo seu falecimento ocorrido no dia 25 de abril de
2024 e ao Capitão PM Metuzael Ferreira da Silva e ao Bombeiro Educador Erick
Jofre  Mariano,  pelo  belíssimo  Projeto  Bombeiro  vai  à  Escola,  desenvolvido  na
Escola  Estadual  Prof.ª  Ruth  Sá.  -  Do  vereador  Robson  Paiva:  De
congratulações – De Nºs 143 a 147 – respectivamente:  ao atleta  Jonas
Ribeiro Moura Monteiro, pela conquista na Corrida de Aniversário da Caçapava; ao
atleta Noel Meris dos Santos Filho, pela conquista na Corrida de Aniversário da
Caçapava; ao atleta Elder Moreira Faria, pela conquista na Corrida de Aniversário
da  Caçapava;  ao  atleta  Antonio  Carlos  Gotardini  Nienketter,  pela  brilhante
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conquista no Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu 2024, da Confederação Brasileira
de Jiu-Jitsu (CBJJ) e aos profissionais da Equipe de Enfermagem do PAM - Pronto
Atendimento Médico. – Da vereadora Telma Vieira: De congratulações – De
Nº 153 –  à Luzamara de Souza e equipe, pelo brilhante trabalho executado à
frente do NAI – Núcleo de Apoio à Inclusão. Esgotado o material do Expediente,
fica  franqueada  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores  para  –  EXPLICAÇÃO
PESSOAL  –  A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  compartilha  a
informação sobre a transição da mudança da empresa que gerencia os postos de
saúde de atenção básica do município, saindo a INPE e entrando a Santa Casa.
Tece explicações sobre a situação e faz comentários. Menciona a sua participação
em uma reunião, que foi proveitosa, juntamente com o Secretário Municipal de
Saúde,  o  Presidente  da  FUSAM,  os  Jurídicos  da  FUSAM  e  do  Município  e  os
representantes  da  nova  empresa.   Cita  a  questão  meio  obscura  existente  no
edital, relativa aos profissionais de odontologia. Discorre sobre o assunto. Diz que
o serviço de dentista funciona e tem medo de que essa mudança prejudique o
atendimento à população – os profissionais de odontologia passam a ser PJ e não
mais CLT. Solicita que repensem tal mudança, para não prejudicar a população.
Diz que o PAM da Vila vai passar a funcionar 24 horas, a partir do próximo mês, e
contará com dezessete leitos. Diz que é um ganho para a cidade e para aquela
região. Espera que existam equipe básica para o atendimento, bem como médicos
e enfermeiros e todo o equipamento necessário para o funcionamento. Diz que, se
a INPE não pagar os trabalhadores, a prefeitura se comprometeu em pagar. Diz
que isso não é o correto, mas será necessário. O Senhor Maicon Goiembiesqui,
com a  palavra,  (O Senhor  Presidente,  por  diversas  vezes,  educadamente,
solicita que as pessoas presentes na assistência do Plenário e que não estão se
comportando, não se manifestem durante a fala do vereador na Tribuna da Casa.
Diz que há cartazes nas paredes do Plenário informando o que pode e o que não
pode ser feito dentro do Plenário, durante a sessão). (O vereador Maicon retoma
sua fala, mas não consegue, mais uma vez, em razão do péssimo comportamento
de  algumas pessoas  dentro  do  Plenário.)  O Senhor Presidente suspende a
sessão por vinte minutos, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. O
Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, pede que conste em ata o que
foi dito pelo cidadão que se encontra no Plenário – na assistência do Plenário. O
Senhor Presidente  repete a frase que foi dita em alto e bom som, utilizando
uma palavra de baixo calão – “para enfiar o microfone no ...” (sic).  O Senhor
Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que retrata muito bem a pessoa que
disse a frase. Diz ainda que se trata de um desrespeito com esta Casa Legislativa.
– REABERTURA – às dezenove horas e vinte e nove minutos, feita a chamada,
presentes os dez vereadores, o Senhor Presidente suspende a sessão até o
dia 02 de maio de 2024, às 14 horas. – REABERTURA – Dia 02 de maio de
2024, às 14 horas, feita a chamada, foram constatadas as presenças de nove
dos  Senhores  Vereadores.  (O  vereador  Yan  Lopes  chegou  ao  se  encerrar  o
Expediente.)  O  Senhor  Presidente dá  andamento  à  sessão.   O  Senhor
Waldemir da Silva, com a palavra, faz a leitura de uma carta de retratação: “é
um impulso humano buscar explicações para nossas falhas, mas um pedido de
desculpas sincero deve incluir um reconhecimento do que deu errado e admitir
que você cometeu um erro é um ato nobre e, quando se trata de interações, é
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importante reconhecê-lo. Para tanto, esta carta é para retratação por ter causado,
de alguma forma, constrangimentos aos nobres ex-vereadores desta Casa de Leis;
meu  sincero  pedido  de  desculpa  e,  em especial,  a  você,  nobre  ex-vereadora
Presidente Preta da Rádio Capital FM. Pensei muito e percebi que minha atitude
estava fora  de contexto  para  com vocês  e,  também fui  desrespeitoso comigo
mesmo  e  sei  que  posso  fazer  melhor.  Sem  mais,  agradeço  e  aproveito  a
oportunidade  para  reiterar  meus  votos  de  elevada  estima  e  consideração.”  O
Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  fala  das  indicações  que
apresentou  na  sessão,  solicitando  melhorias  para  os  bairros  da  Vila  Antonio
Augusto, Vila Santa Isabel, Santa Luzia, Jardim Maria Cândida, Borda da Mata,
Tataúba,  Independência.  Comenta  o  projeto  que  deu  entrada  na  Casa,
transformando  em patrimônio  imaterial  a  Festa  de  Corpus  Christi.  Diz  que  a
referida  festa,  em  Caçapava,  é  a  única  que  está  no  calendário  estadual  do
governo. Comenta suas moções de pesar e as demais. O Senhor Robson Paiva
assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra,  comenta a
conquista de demarcação de vagas de embarque e desembarque para os carros de
aplicativos na região central da cidade. Diz que autorizou a utilização da área da
Câmara  destinada  para  veículos  oficiais.  Ninguém  mais  se  manifestando,  o
Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita ao 1º Secretário
que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO  DE
PRESENÇAS  - às catorze horas e dezessete minutos,  feita a chamada, foram
constatadas as presenças de 10 (dez) vereadores, o Senhor Presidente passa à
–  ORDEM DO DIA  – PROJETO DE LEI Nº 21/2024 –  De autoria da vereadora
Telma de Fátima Lima Vieira,  instituindo, no âmbito do município de Caçapava, o
“Banco de Ração e Utensílios para Proteção de Animais” e dá outras providências. –
2ª Discussão: O 1º Secretário  faz  a leitura  da nota explicativa  do projeto.
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade,
sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  Esgotado o
material  constante na pauta da Ordem do Dia,  fica franqueada a palavra aos
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO –
Ninguém se manifestando,  o Senhor Presidente  declara encerrada a presente
sessão, às  catorze horas e vinte minutos,  sendo esta Ata lavrada. Eu,  Denise
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a
subscrevi. Aprovada em 07 de maio de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira
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2ª SECRETÁRIA 
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